
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17 - летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище). По версии следствия, в ноябре 2013 года обвиняемый, взломав замок, проник в частный дом, откуда похитил электроинструмент и металлические изделия, сумма ущерба составила более 8 тысяч рублей. Примечательно, что подросток свой поступок объяснил просто, ему нужны были деньги на карманные расходы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837186>